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Τελετή λήξης και απονομή πτυχίων στην 
Ιερατική Σχολή Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τις ευλογίες του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και 
Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου τελέσθηκε την 1 Ιουλίου 
ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία και τελετή απονομής των 
πτυχίων των 20 ιεροσπουδαστών της Ιερατικής Σχολής 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ της Επισκοπής 
Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας.

Το πρωί του Σαββάτου 1 Ιουλίου τελέσθηκε στον Ιερό Ναό του Ευαγγγελισμού της 
Θεοτόκου Μπουκόμπας Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Επισκόπου 
Μπουκόμπας κ. Χρυσοστόμου και συλλειτουργούντων του Γενικού Αρχιερατικού 
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Επιτρόπου π. Παύλου Kagoma, των Αρχιεραστικών Επιτρόπων Μπουκόμπας π. 
Σπυρίδωνος Kaizilege, Μουλέμπας Ελευθερίου Nchunguye, Καράγκουε π. 
Καλλινίκου Rweyememu, του Διευθυντού του Οικοτροφείου π. Λουκά Bahati, του 
πνευματικού π. Ιακώβου Joseph, του ιερομονάχου π. Χρυσοστόμου, του π. Παισίου 
Thomas, του π. Αιγίδιου Christofa και των πέντε διακόνων Ντάτιου, Λεοντίου, 
Εφραίμ, Πορφυρίου και Ιωσήφ.

Η Θεία Λειτουργία ήταν μια ευχαριστία προς τον Κύριο για την ευλογία Του στην 
Σχολή και μια προσευχή για τους αποφοίτους, για να φωτίσει την συνέχεια της 
πορείας τους μέσα στην Εκκλησία. Στη συνέχεια, ακολούθησε εκδήλωση λήξης των 
μαθημάτων και απονομής των πτυχίων στους αποφοίτους, που περιελάμβανε 
ύμνους, τραγούδια, ομιλίες και την απονομή μέσα σε κλίμα χαράς και συγκίνησης 
όλων.

Παρόντες ήσαν εκπρόσωποι του Περιφερειάρχη, του Δημάρχου και ο Πρόεδρος του 
Τοπικού Συμβουλίου, ο οποίος στον χαιρετισμό του εξέφρασε “τις ευχαριστίες του 
Κράτους στην όλη δράση της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην περιοχή της Τοπικής 
Κοινότητος Kitentaguru, με την παρουσία της έδρας Επισκοπής, της Ιερατικής 
Σχολής, του Νοσοκομείου ΑΝΑΣΤΑΣΙΣ και της Μονής της Αγίας Μακρίνας”.

Ο εκπρόσωπος του Επισκόπου των Λουθηρανών εξέφρασε “το σεβασμό του στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία, που είναι η Μητέρα όλων των Εκκλησιών και έχει την βαθεία 
πνευματικότητα της αρχαίας Εκκλησίας”.

Ο Επίσκοπος στην αποχαιρετιστήρια ομιλία του προς τους αποφοίτους τόνισε 
“την σπουδαιότητα της μαθητείας πριν την αποστολή σε διακονία μέσα στην 
Εκκλησία. Τους παρεκάλεσε να μη επαναπαυθούν στα λίγα. Να συνεχίσουν την 
κατάρτιση και την μόσφωση τους με την μελέτη και μέσα από το Κολέγιο της 
Μουάνζας και στη συνέχεια στη Πατριαρχική Θεολογική Σχολή, που θα ξεκινήσει 
με την ευλογία και αρρωγή του Πατριάρχου μας κ. Θεοδώρου”.







  




